



[首 页](#) | [研究所概况](#) | [机构设置](#) | [成果与产业化](#) | [公共技术服务中心](#) | [研究队伍](#) | [国际交流](#) | [研究生教育](#) | [文化](#) | [党群园地](#) | [人才招聘](#) |

-->

科学传播

新闻动态

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 新闻动态

 [图片新闻](#) [新闻动态](#) [科研进展](#)

公告通知

[MORE >](#)

- 落实《若干意见》典型案例之七 中科院水生所：实施分类管理，切实解决无发票报销难题 [02.24]
- 落实《若干意见》典型案例之六 中国农科院：加强顶层设计，依靠制度确保新政落地 [02.24]
- 落实《若干意见》典型案例之五 中科学院数学所：扭转事前审批和事后审核的牛鼻子，让报销便利化 [02.24]
- 落实《若干意见》典型案例之四 中科院热物所：让“分散化”的经费相关人员逐步走向“集约” [02.24]
- 落实《若干意见》典型案例之三 中国农业大学：有了财务微信企业号，再也不用担心错过了什么！ [02.24]

苏州纳米所与上海药物所苏州成果转化中心举行学术交流会

2015-09-23 | 文章来源: 纳米生化平台 于达慧 | [【大 中 小】](#)

9月22日上午，苏州纳米所与上海药物所苏州成果转化中心学术交流会在苏州纳米所举行。来自双方单位的6位研究员代表为广大师生做了精彩报告。报告会由纳米生化平台主任李炯研究员主持。

报告会内容丰富，涉及药物代谢研究平台的发展建设、纳米生化平台科研进展、纳米载体克服药物口服吸收屏障的研究、高通量活体药物筛选和安评的近红外荧光影像技术、创新靶标及其药物先导化合物发现与确证及作用机理研究、纳米诊疗技术的进展等等。报告通过详实的事例，充分展示了具有前瞻性和创新性的科技工作及其潜在的经济价值与社会价值。

与会师生代表兴致盎然，答疑阶段的互动交流此起彼伏，气氛热烈。新经验、新方法、新视角令人耳目一新、受益匪浅。

本次是上海药物所苏州成果转化中心与苏州纳米所首次合办的学术会议，标志着双方在学术领域交流合作的深入与加强。



交流会现场